



# ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟ ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΣΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΠΕΤΡΕΛΑΙΑ

PANHELLENIC UNION OF EMPLOYEES IN HELLENIC PETROLEUM

ΜΕΛΟΣ ΤΗΣ ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑΣ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ

[www.pseep.gr](http://www.pseep.gr)

Αρ. Απόφ. 17002/60 - Αρ.Τροπ 90/13 - ΕΙΔ. 2168

Αρ. Πρωτ : ...453.....

Ασπρόπυργος 27/11/17

## ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Συναδέλφισσες, συνάδελφοι

Την Παρασκευή 24/11/17 πραγματοποιήθηκε το τακτικό Δ.Σ. του Σωματείου μας και αφού κρατήθηκε ενός λεπτού σιγή για τους αδικochaμένους συνανθρώπους μας στη Δυτική Αττική, τα θέματα που απασχόλησαν τη συνεδρίαση ήταν τα εξής:

**Α) Αναπλήρωση της θέσης του Γραμματέα Τύπου και Δημ. Σχέσεων** που μέχρι πρότινος κατείχε ο συν. Π. Οφθαλμίδης από τον συν. Κων. Ρόκα, με ψήφους 13 ΥΠΕΡ και 7 ΚΑΤΑ. Ευχόμαστε στο συνάδελφο επιτυχία στο έργο του.

**Β) Στήριξη στους πληγέντες της Δυτικής Αττικής.** Από την πρώτη στιγμή υπήρξαμε αυτόπτες μάρτυρες της μεγάλης καταστροφής που υπέστησαν οι συμπολίτες μας στη Δυτική Αττική. Μια καταστροφή που δυστυχώς προκάλεσε και ανθρώπινες απώλειες πέραν από τις απίστευτες καταστροφές σε υποδομές και περιουσίες. Το Σωματείο μας δραστηριοποιήθηκε άμεσα προς ανακούφιση, στα μέτρα του δυνατού, των συνανθρώπων μας που έδιναν κυριολεκτικά μάχη για τη ζωή τους. Προχωρήσαμε στην αγορά και διάθεση σε πρώτη φάση 100 ζευγαριών γαλότσες καθώς και 50 κουβερτών τις οποίες θα διαθέσουμε τις επόμενες μέρες. Επίσης αποφασίστηκε ομόφωνα η διάθεση 5.000 ευρώ από το ταμείο του Σωματείου μας, έτσι ώστε να αγοραστούν είδη πρώτης ανάγκης και να διατεθούν με ευθύνη της διαπαραταξιακής επιτροπής η οποία συστάθηκε για το λόγο αυτό. Ταυτόχρονα έγινε διεξοδική συζήτηση για τα επόμενα βήματα του συνδικάτου, σε ότι έχει να κάνει με την ευρύτερη στήριξη των πολλών συναδέλφων που έχουν πληγεί από τη θεομηνία. Σε αυτό το σημείο πρέπει να τονιστεί η σπουδαιότητα του να προσφερθεί πέραν από την υλική βοήθεια και προσωπική εθελοντική εργασία μέσω ομάδων εθελοντών οι οποίες θα απαρτίζονται από συναδέλφους και θα στηρίζουν τους συνανθρώπους μας που έχουν αυτή τη στιγμή ανάγκη. Για περισσότερες λεπτομέρειες θα σας ενημερώσει η διαπαραταξιακή επιτροπή που προαναφέραμε.

**Γ) Επικείμενη ιδιωτικοποίηση των ΕΛΠΕ.** Η κατάθεση του προϋπολογισμού για το 2018 έκρυβε και μία έκπληξη που άλλοι την περίμεναν και άλλοι φοβόντουσαν να την προφέρουν. Τα 500 εκατομμύρια που προβλέπονται ως έσοδα από την πώληση των ΕΛΠΕ καταδεικνύουν σαφώς το μονόδρομο στον οποίο οδηγείται το συνδικάτο μας. Αποτελεί κοινή πεποίθηση όλων μας πως τέτοιες λογικές δεν πρόκειται να περάσουν. Η σπουδαιότητα να παραμείνουν υπό δημόσιο έλεγχο επιχειρήσεις επιπέδου ΕΛΠΕ, ΔΕΗ, ΕΥΔΑΠ κ.α. μας υποχρεώνει να σταθούμε απέναντι, αγωνιζόμενοι ενάντια στο ξεπούλημα που όπως φαίνεται επιχειρείται. Έχει ήδη σχεδιαστεί η απαραίτητη δέσμη ενεργειών που απαιτείται εκ των περιστάσεων έτσι ώστε να καταδειχτεί σε πρώτη φάση η πλήρης αντίθεσή μας στα επιχειρούμενα και

ταυτόχρονα να σχεδιαστεί από κοινού με όλα τα εμπλεκόμενα σωματεία η επόμενη μέρα που καθώς φαίνεται θα είναι οι αγωνιστικές κινητοποιήσεις, κάθε μορφής και κάθε είδους. Καμία κυβέρνηση δεν μπορεί να ισχυριστεί ότι κυβερνά αν δεν διαθέτει στα χέρια της τον έλεγχο τέτοιων επιχειρήσεων. Αν κάποιος θεωρούν ότι ο ελληνικός λαός θα αρκεστεί σε κυβερνήσεις – διαχειριστές, τότε δυστυχώς πλανάται πλάνη οικτρά. Η ευθύνη όλων των ως άνω αναφερόμενων θα είναι ευθύνη όλων των παρατάξεων στο σύνολό τους, καθώς αποφασίστηκε διαπαραταξιακή εκπροσώπηση και για αυτό το τόσο σοβαρό ζήτημα.

**Δ) Groupama :** Μετά από μεγάλη και διεξοδική συζήτηση η οποία απαίτησε και διακοπή του Δ.Σ., αποφασίστηκε με ψήφους 19 ΥΠΕΡ και 1 ΛΕΥΚΟ, η αποδοχή της πρότασης της Groupama η οποία προσφέρει «ελάχιστο εγγυημένο επιτόκιο το οποίο θα ανέρχεται σε ποσοστό 2,25% για ένα επιπλέον έτος (1/1/2018 έως 31/12/2018) και διαχειριστικά έξοδα 0,25%». Ταυτόχρονα θα ζητηθεί από την εταιρεία ο χρόνος που έρχεται και μέχρι τη λήξη του συμβολαίου, να αφιερωθεί στις απαραίτητες ενέργειες οι οποίες θα οδηγήσουν στη διεξαγωγή διεθνούς διαγωνισμού, καθώς φαίνεται πως το μέγεθος πλέον του Συμβολαίου το καθιστά δύσκολα διαχειρίσιμο από εταιρείες που δραστηριοποιούνται εντός των ελληνικών συνόρων. Η απόφαση του Δ.Σ. τελεί υπό την αίρεση του Γενικού Συμβουλίου μας το οποίο σε σύντομο χρονικό διάστημα θα πραγματοποιηθεί.

Συναδέλφισσες, συνάδελφοι

Έχουμε αναφέρει πολλές φορές στο παρελθόν πως οι εποχές που ζούμε είναι πονηρές και δύσκολες. Μετά την τελευταία κατάθεση του προϋπολογισμού, δυστυχώς επιβεβαιωθήκαμε με το χειρότερο τρόπο. Παρόλα αυτά, δηλώνουμε έτοιμοι να αντιμετωπίσουμε τις προκλήσεις των εποχών που ζούμε και διαθέτουμε τη βεβαιότητα πως με την απαιτούμενη συσπείρωση γύρω από το θεσμό του Σωματείου μας θα είμαστε για μία ακόμα φορά νικητές και δικαιωμένοι. Η ενότητα είναι η δύναμή μας.

ΓΙΑ ΤΟ Δ.Σ.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΣΚΟΠΕΛΙΤΗΣ ΓΙΩΡΓΟΣ



Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

ΚΡΟΚΟΣ ΣΤΑΥΡΟΣ